

输液盐水“贱”过矿泉水

招标价不够成本,一些药企考虑停产

快报讯(记者 安莹)成本狂飙,大输液(即葡萄糖、生理盐水)的价格却没法涨,厂家面临的“大输液比矿泉水便宜”的价格困境越来越严重。昨天南京一家生产大输液的企业老总告诉记者,目前250毫升的大输液招标价0.95元,成本却在一元钱以上,一旦实行政府招标价,只能考虑停产了。

“大输液贱过矿泉水”,是业内人士的流行语。南京一位药企负责人告诉记者,“以250ml的常规氯化钠注射液为例,直接成本、机器损耗、水电气以及原材料,要1.1元左右。如果再计算上人工成本,价格还会高一些。”目前大输液卖给医院是1.8元一瓶,还能保证利润。但今年南京250毫升的大输液的

招标价是0.95元一瓶,一旦实行政府招标价,企业只能考虑停产。

记者了解到,近年来,从聚丙烯原料到油、电、气等能源价格都上涨,大输液行业的生产成本提升了不少。

南京市药监局安监处处长高强告诉记者,与成本大幅上涨相反,大输液价格却在市场竞争的压力下不断下降。据了解,与药品相比,大输液科技含量较低,进入门槛低,使得行业产能大量过剩,竞争更加激烈。

尽管生产门槛低,但作为给人体供应葡萄糖和氯化钠的药品,大输液却具有不可替代性。这意味着,如果企业限制产能的行为蔓延的话,输液产品或会出现供应紧缺状况。

南京整治药品生产流通领域

快报讯(通讯员 罗新 记者 安莹)昨天,南京市食品药品监督管理局召开了全市药品生产流通领域集中整治行动动员大会,会上,食品药品监督管理局副局长华文揭了南京医药行业的一些“短处”:有的企业以质量低劣药材代替合格药材,购买质量无法保证的提取物生产制剂;有的企业将自己的售药资质卖给不法药商,让“问题药”进入合法渠道……

南京要对药品生产流通领域的违法行为“开刀”,即日起,在全市范围内开展为期4个月的药品生产流通领域集中整治行动。

按照要求,此次集中整治行动的重点整治内容有三个:一是重点检查药品生产企业是否严格按照处方和工艺规程进行生产,物料平衡是否存在问题,或生产过程是否存在偷工减

料的行为;企业是否擅自接受药品委托加工或存在出租厂房设备行为;企业原料来源把关是否严格,是否以化工原料代替经批准的原料药,以质量低劣药材代替合格药材,是否购买质量无法保证的提取物生产制剂。二是要重点检查药物批发及零售连锁企业中是否存在“走票”、“挂靠”等出租、转让证照的违法行为;企业对购销方资质审查,对购销票据、记录和库存药品的审核是否严格;购销资质和票据流向,增值税票与购销记录、药品实物是否一致。三是要重点检查药品零售企业进货来源把关是否严格,是否从非法渠道进货;是否按要求销售处方药、含特殊药品复方制剂,产品的销售去向是否清楚;购销资质档案是否齐全,是否存在超方式、超范围经营;购销票据与实物是否相符等。

■ 发布

迈皋桥巨幅地23.35亿元起拍

快报讯(记者 马乐乐)昨天,南京市国土局公告挂出了两幅地块,结束了2012年土地市场两个多月的空窗期。其中迈皋桥地区的原金陵塑胶厂地块出让底价高达23.35亿元。

被命名为No.2012G01地块的原金陵塑胶厂地块,地处和燕路与迈尧路之间。G01地块性质为商业用地和二类居住用地,出让面积达167767.4平方米,出让底价高达23.35亿元,折合楼面地价6503元/平方米。业内人士认为,G01地块无论是面积还是总价都堪称巨大,楼面地价也并不便宜,地块的推出与当前低迷的土地市场背景不太相称,预计已有开发企业相中。

昨天一同推出的还有六合区金牛湖附近的商住混合用地,总出让面积为12995.1平方米,出让底价1800万元。金牛湖将是青奥会比赛场地之一,从去年开始土地市场已经针对这个地区推出过商业配套设施的地块。

中央北路隧道最快6月开挖

快报讯(记者 毛丽萍)通过“地面主辅路+桥隧立交”的方式,纬一路将实现快速化,其中中央北路节点,将通过隧道工程下穿中央北路及五百村路。记者昨天在现场看到,中央北路隧道的SG2标段(东起幕府东路盛世新寓,西至幕府东路华盛路)已经开始围挡。“隧道最快将于今年6月份实施开挖。”工程部经理曲春江告诉记者,中央北路隧道总长约1.6公里,宽23米,为双向六车道。开工前,必须在沿线基坑边全部打好支护桩,防止隧道开挖造成坍塌。

据介绍,中央北路隧道工程主要是建设隧道及道路、排水等附属工程等。根据目前的规划,除去地铁建设的隧道部分,中央北路其他部分的隧道主体要在今年年底前完成。

历史上的今天

1898年3月6日,清政府与德国签订屈辱的不平等条约——《胶澳租界条约》,山东从此成为德国势力范围。
新华社

■ 天气

好消息:这个周末是晴天

快报讯(记者 刘伟伟)南京今天盼来了阳光。省气象台预报,今天全省多云,太阳可能会赏脸,南京最高温度也会升到10℃左右。不过阴雨天气今夜会卷土重来,但明显弱了很多,只在沿江和苏南地区有小到中雨,预计明后两天的阴雨天气过后,周五开始天气将会逐渐转好。预计这个周末将会是晴好天气。

根据省气候中心统计数字,南京2月份的降水量为70毫米,比常年同期偏多4成。在连续阴雨天气的影响下,南京2月份平均气温为3.1℃,较常年同期偏低1.8℃。低温延长了梅花的花期,原定于3月11日结束的2012中国南京国际梅花节,将顺延至3月31日。

■ 货比三家

卫岗鲜奶涨价了

快报讯(记者 沈晓伟)记者从南京市价格监测中心了解到,监测显示,大部分主副食品价格稳定,光明鲜奶在部分超市价格小降,卫岗鲜奶价格则进一步提升。

从去年底开始,鲜奶价格开始轮番上涨。不少纸盒装牛奶告别8元、9元的价格,向10元以上“大步迈进”。不过近期,由于需求量走低,一些超市对光明鲜奶进行降价促销。在一家超市,光明鲜奶980毫升装,从过去11.5元降到了9.8元,降幅约为14.8%。在另一家超市,这款鲜奶从10.4元降到了9.9元,降幅约为4.8%。

不过卫岗鲜奶的价格则开始上升。卫岗鲜奶的价格从年初就开始波动,在个别超市从过去的8元多一盒涨到了10元出头。而现在,剩下的没有涨价的超市也纷纷“跟涨”。在不只一家超市,卫岗980毫升鲜奶从8.9元涨到了10元,涨幅约为12.4%。

每天一句

幸福,不是长生不老,不是大鱼大肉,不是权倾朝野。幸福是每一个微小的生活愿望达成。当你想吃的时候有吃,想被爱的时候有人来爱你。

3月女人节 8天重塑地貌

凤凰岛整形速效回龄,不要再过“妇女”节

3月8日,妇女节。近年来,女权主义的呼声愈发高涨,对于形象包装她们有了自己的要求——“妇女”已经被赋“衰老”之意,而“少女”、“美女”则更加走俏。想在这个自己做主角的节日里打破传统,永葆年轻,南京凤凰岛整形机构8天让你惊艳转身,精雕体型、重塑面容,由内而外提升个人气质,让你在这个乍暖还寒的三月感受到温暖气息。

1天:无创注射,精致面容速成法

如果抵制“刀光剑影”,如果害怕肿胀疼痛,如果想美得不露痕迹,有一种美丽速成法叫“非手术微整形”。南京凤凰岛整形吕启凤主任介绍,此方法透过低侵入式注射来增加皮肤内组织容量,不仅有效祛除鱼尾纹、法令纹、抬头纹等面部皱纹,还能完成隆鼻、隆下巴、丰唇和颞部填充等面部雕塑。10-15分钟完成,不开刀、无痛苦、效果立竿见影,“视个体皮肤组织差异和不同注射针剂,恢复期由零到1天不等。”

南京凤凰岛整形机构注射产品有双美胶原蛋白、玻尿酸、BOTOX和伊维兰等,不仅除皱、塑形效果好,而且安全无副作用——BOTOX能快速消除脸部细小、浅表的动态皱纹,还能改善肌肉肥大所导致的国字脸、肌肉性眼袋和萝卜腿等问题,而双美胶原蛋白是目前唯一荣获中国食品药品监督管理局(SFDA)批准上市的胶原蛋白植入剂,植入后能不断刺激皮肤组织内新的胶原蛋白持续增生,使肌肤达到持续平滑、年轻的状态。

2-4天:微创眼鼻,面部立体更俏丽

面部组合整形大师全润泽院长认为,完美的面部轮廓必须满足三庭五眼,四高三低的面部黄金比例关系。南京凤凰岛整形机构“F-3Line重睑术”和“隐形开眼角”被称为史上最完美眼部组合,“3N眼袋整复术”更受中年女性青睐;“韩国全鼻美塑”众所周知性价比最高,国产硅胶、P4、P8、韩式生科等假体材料让顾客拥有多个放心选择。微创眼鼻手术恢复快速,2-4天后即能宛若天生。

手术第1天,为每一位顾客进行详细身体检查,确定每一项指标均达到手术合格标准,再由医生根据顾客基础条件和充分沟通后,制定个性化手术方案;当天或第2天开始手术,40-60分钟后,完成微创眼鼻手术,进入术后护理阶段;第3天到第4天,皮肤慢慢消肿并恢复常态,精致轮廓凸显出来,受术者完成美丽蜕变。

5-8天:精雕细琢衣带渐“宽”终不悔

让衣服胖,还是自己胖?速食时代,瘦身也力求快速完成,吸脂手术成为不二首选。吕主任说,目前来看,传统吸脂术“越瘦越好”的误区已被打破,如何使身体曲线纤致玲珑、避免传统吸脂后局部凹凸不平现象和术后反弹,使南京凤凰岛整形机构“韩版360°柔性吸脂”技术应运而生,减体重、塑体型、瘦身效果当时显现,5-8天让你

衣带渐“宽”,纤体立显,此生不悔。

韩版360°柔性吸脂术由南京凤凰岛整形机构资深形体雕塑专家,在深度研究女性形体审美标准的基础上,采用超薄吸脂的技术360°环形分层脂肪定位,比普通方法多吸脂脂肪30%,且不会对身体的其他器官造成伤害。手术视身体肥胖程度确定吸脂部位,术后配合量体塑身衣,加强腰腹等部位的定型与恢复,视觉效果更具有冲击力。而且,韩版360°柔性吸脂术在一定程度上还降低了因肥胖而引发一系列疾病风险和对外形美观的影响,是崇尚生活品质的消费者所追求的安全塑形手段。



整形快讯:

韩式生科隆鼻	原价 4800 元	现价 3500 元
韩式全切开重睑术	原价 2500 元	现价 1700 元
韩版 360° 柔性吸脂	特价 880 元 / 部位	
玻尿酸(隆鼻、祛除鱼尾纹、法令纹等)	特价	4000 元 / 1ml
BOTOX(瘦脸、脸部细小皱纹)	特价	2400 元 / 100 单位
伊维兰(鼻唇沟、抬头纹等深层皱纹)	买 3 支送 1 支	
双美胶原蛋白(隆鼻、隆下巴、丰唇、祛皱)	买 3 支送 1 支	

活动时间:2012.3.6--2012.3.12

网络预约:www.njfhd.com 美丽热线:025-84405599,84405566
地址:南京市中山东路145号全民健身中心10楼